

SSR 與我(四)



“轟轟轟!!!!!!!!!!!!!!”

在我最後一次 SSR 點化的一開始，
碧雲寺冷冽而清朗的天空中傳出如雷鳴般的巨響。
耳邊依稀傳出阿貓的聲音：那是飛機啦~~~
雖然一開始的思緒有些紛亂，
但我還是可以感受到這個如大型蓮花祭壇的廣場被一圈圈的存有所包圍，
其中充滿了光與高頻的能量。

這次的 attunement，
將兩次點化二合一的高度能量灌入，
也讓我必須在點化結束後小歇片刻才能與更新的 SSR 能量順利地融合。
Amanda 完成所有人的點化後跟阿貓齊齊告訴我，
剛剛那聲巨響是我的好兄弟～龍族們來慶賀我 SSR 課程的告一段落。
(死阿貓還說是飛機!!!!!!!!!!)
是因為冷感嗎？
心裡沒有太多驚訝，
倒是讓我想起在 2000 年初次造訪印度扎西宗康楚仁波切的寺院時，
初到寺廟時就有一種莫名的喜悅與悸動，
而在當天，
以寺廟為中心的地區下起了滂沱的大雷雨。
時值下午的休息時間，

我做完功課後躺在床上，
在雷聲與雨聲齊鳴的氛圍中被一股奇妙的靈性能量深深地滋養著。
同行的師兄問起這個特別的雷雨
仁波切說：『非常奇妙！此地鮮少出現這樣的氣候呢……』
現在我能夠百分之百地確定，
為什麼我會那麼鍾情於那天的雷雨！

所有的龍族夥伴們，
因為有你們的陪伴，
讓我在每個生命中的重要時刻都得到了珍貴的保護與祝福，
用感謝兩個字似乎還不足以言喻～～～
(難道要親一下嗎????)
順道一提，
我追隨的藏傳佛教傳承”竹巴嘎舉”翻譯成中文的意思是：
『天龍所擁戴加持，由白衣瑜珈士所建立的傳承』

與 SSR 相伴行腳至今，
已經出現許多以前沒有想像會在我生命中出現的景況，
身邊的關係跟我對世界的態度都有了新的氣象。
之前因為接觸了神祕學院課程，
加上原本跟龍族、傳承內的護法、
天使與揚升大師等存有們陸續都有一些接觸，
讓我越來越清楚應該怎麼去正確地看待所謂的靈通，
並漸漸地對靈性世界與物質世界的原則有初步的了解。
而 SSR 與各界存有，
尤其是觀音、Isis 女神與 Anubis，
也不斷深化我對於能量的體認。
我並沒有比較特別，
只是比較驕傲，
就佛法的術語來講，就是我慢心比較重。
我也跟大家一樣為了在地球上生存必須工作賺錢，
之所以在這邊寫出我在修持上以及跟靈性世界交流的體驗，
只是為了做個忠實的記錄跟分享，
我對於寫虛構的小說沒什麼興趣，
所以會發表的都是真實發生過的經歷。

除了那些看不到的存有之外，
也要特別在這裡感謝”看的到的”Amanda 學姐跟 Nana 學姐，
這兩位都是因為過去在學習神祕學的關係進而認識的。
Amanda 學姐是最早為我施作活化 22DNA 的人，
也是陪伴我從 SSR 的學生一路走來變成 SSR 老師的好朋友，
許多跟靈媒相關的知識都是從她那兒偷師過來的，
我很 enjoy 這種亦師亦友的關係；
Nana 學姐則是在我求助無門又得飛去大陸工作的時候，
好心地替我做了遠距的 SSR 與 SRT，
在被 SSR”翻桌”的過程中，
她專精而優異的 SRT 技術助我度過兩次的情感大考驗。
我一直覺得她是一位不可多得的靈氣導師，
相信在不久的將來台灣的靈氣會在她熱情的推動之下有一番新的景象。
許多在學習歷程上相伴的同學對我來說是很重要的支持系統，
他們陪我一齊走過的這一段內外能量大變動的時期。

在這個階段裡，
因為開始教學而跟 SSR 有了不一樣的關係。
雖然奇怪的個案跟疑難雜症如雨後春筍般不斷地冒出頭來 say hi，
我卻漸漸地開始更進入到生活的本質裡，
對於這種跟生活貼近的”人類感”，
我非常滿意，
而周遭環繞著許多跟自己有著共同信念的好夥伴，
也是極其幸福的事情。
我想要把這樣的能量傳遞給更多的人，
即便陸陸續續收到一些符號，
也有更穩固及紮實的能量系統來執行光的服務跟教學，
但我知道技術面的部分原本就會隨著經驗而增長。
更重要的部分是不喜歡刻意提及的『愛』，
這『愛』不是一般的『愛』，
而是穿越亙古及所有維度，
在此時此刻讓我們成為人類的『愛』。
我不再刻意地去追求與 SSR 的連結，
也放棄了用頭腦去了解每一位埃及神祇的能量，

該出現的就讓它自然地出現，
我就安然的在這一刻，
與已經融合卻又不斷變化的 SSR 能量自在地發光，
那最珍貴的神性之光.....!!!!
(全文完)

By 黃士洵 (September 2014)